

# 民警用心用情处理交通事故

## 市交警四大队一周收到五面锦旗

**晚报讯** 短短一周时间,市公安局交警支队四大队接连收到5面锦旗,群众对民警用心用情处理交通事故表达诚挚感谢。

2024年12月7日,刘某驾驶电动自行车在崇川区江海大道城港路路口被华某某所驾驶的小型普通客车碰撞,刘某腿部受伤严重,被立即送往医院救治,而肇事驾驶员华某某现场逃逸。交警支队四大队民警迅速行动,当日便将华某某查获。刘某家属对大队破案神速、热情服务给予高度评价,特别是办案民警吴忠宝多次去医院关心刘某伤情,为刘某协调手术费用。由于医院血库紧张,吴忠宝还主动献血,令刘某家属深受感动,并于2025年1月6日送来锦旗。

2024年10月16日,金某某驾驶未悬挂号牌的电动二轮车途经崇川区204国道树北中心路路口由北向南行驶时,与由西向北左转弯行驶的电动二轮车碰撞。事发后,金某某先驾车离开现场,双方均未在现场报警。金某某当晚住院治疗,于次日下午报警。由于双方事发时未报警,给事故侦破带来了难度。民警田小云接警后经过多方走访和调取监控

还原了事实真相,为当事人出具了事故认定书。2024年12月31日,金某某家属到交警支队四大队送来两面锦旗,向大队和民警田小云表达感激。

2024年12月28日,王女士驾驶小型汽车从金海岸国际生活广场西北角道闸口出发,由东向南左转,葛某驾驶汽车在永怡路工农北路由东向南左转正常行驶,双方都是绿灯通行,在“抢占”第一车道的过程中发生交通事故。虽仅是一起车损事故,但事故处理民警严若磐处理态度认真公正、细致耐心。王女士虽被认定负事故主要责任,但对严若磐一丝不苟的办案精神和耐心细致给予高度认可,于2025年1月3日送来锦旗。

2024年11月26日7时48分许,宦某驾驶电动二轮车在学贤路友谊路路口北侧由南向北行驶时,碰撞张某所驾小型汽车尾部,两车损坏。事发后,宦某驾车驶离现场。民警赵龙龙经过监控排查、轨迹研判、走访调查等找到电动二轮车驾驶员,维护了张某的合法权益。2024年12月31日,张某来到交警支队四大队,将锦旗送到赵龙龙的手中。

记者张亮 通讯员戴天骄

## 从报案到寻回手机不足一小时 启东民警收到特殊锦旗

**晚报讯** 6日,启东市公安局城西派出所民警施承明收到了一面特殊的锦旗——“你相信光吗?不,我相信启东市公安局城西派出所施警官”。

跨年夜,出门游玩的黄女士不慎将一部苹果手机掉落,里面资料文件比较多,遗失了很麻烦,原本的好心情瞬间消失。

黄女士第一时间选择求助警方。城西派出所值班民警施承明接警后立即开展工作,通过黄女士手机自带的定位功

能,发现手机出现在辖区某新村内。施承明立即根据大致的定位信息,挨家挨户敲门询问,最终找到了捡拾人员,并成功取回手机交还黄女士。从报警到寻回,前后不足一小时,寻回手机的那一刻,黄女士也寻回了跨年夜的好心情。

据了解,动画片中奥特曼被誉为光的化身,启东市民黄女士送锦旗给“人民的奥特曼”,感谢民警“光速”为其找回遗失的手机。记者黄海 通讯员昝超颖

## 拖欠债务还私提公积金消费

### 一被执行人前罪缓刑被撤销,数罪并罚获刑一年半

**晚报讯** 被执行人周某在被限制高消费的情况下,竟偷偷提出5万多元公积金用于其他开销。本来还处于交通肇事罪缓刑期内的他,数罪并罚,最终被判实刑。6日,启东法院发布2024年度十大典型案例,该案是其中之一,为企图实施类似拒执行为的被执行人敲响了警钟。

周某借款未归还,被王某告到法院。2022年3月,经启东法院调解,双方达成调解协议:周某分期偿还王某借款共计25万元,如逾期还款,需加付违约金2万元。后周某未履行生效调解书中的还款义务,王某于2022年5月向启东法院申请强制执行。

案件执行中,启东法院责令周某申报财产情况,并作出执行裁定要求周某依照调解书立即履行义务。然而,周某却在被法院限制高

消费的情况下提取出个人住房公积金账户余额5万余元,用于个人其他开销。启东法院以涉嫌拒执犯罪将周某的犯罪线索移送公安机关侦查。

法院经审理认为,被执行人在收到法院送达的财产报告令后,有义务向法院主动报告前一年度至今的财产状况,并应当及时报告财产变动情况。本案中,周某在明知涉案债务未履行的情况下,擅自提取住房公积金,未用于履行法院生效法律文书确定的义务,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪。

周某2022年因交通肇事罪被判处有期徒刑一年,缓刑一年三个月,案发时其尚在缓刑期内。最终,启东法院判决撤销前判缓刑部分,与本罪有期徒刑一年并罚,对周某执行有期徒刑一年六个月。

记者王玮丽 实习生朱一冰

## 司机忘锁车门丢失贵重财物 崇川警方快速破案追赃挽损

**晚报讯** 近日,崇川公安分局秦灶派出所收到市民成先生送来的“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗,对民警速破案件、追赃挽损表达感谢。

上月12日,秦灶派出所接到成先生报警称,车辆停放在饭店门口后,一时疏忽未锁车门便离开,返回

时发现车内放置的现金、烟酒等贵重物品“不翼而飞”。接警后,秦灶派出所民警迅速行动,开展现场勘查和调查工作。经综合研判分析,民警快速锁定嫌疑人并成功抓获,追回被盗财物。为表达对警方的感激之情,成先生特意定制了一面锦旗送到办案民警手中。记者张亮 通讯员刘伍益

**薄荷博士口腔** 南通本地10年老品牌 专业口腔连锁诊疗机构

# 年终感恩季

韩国进口种植牙 1380 元/颗

半全口即刻负重 案例征集 半 价

残根/松动牙拔除 9.9 元/颗

美国3M树脂补牙 99 元/颗

扫码咨询牙齿难题

南通市医保定点单位

鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号) 工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)

青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号) 海门机构>电视塔西南侧(财富广场1号楼)

苏医广(2024)第03-25-3206-38号 爱牙④ 热线 5508 3333